

ЧЕСТЬ ИМЕЮ

ИЛИ ПОЧЕМУ Я УСТАЛ ИЗВИНЯТЬСЯ, ЧТО Я РУССКИЙ

*Александров А.В., заведующий Красноярским отделением Кафедры
ЮНЕСКО по сохранению градостроительных и архитектурных памятников;
почетный профессор ВСО Академии*

Во времена, когда технологии манипуляции массовым общественным сознанием, применяемые Хозяином Лжи, похоронили остатки правды под беспрецедентным слоем вранья, тема, которую я хочу обсудить - что такое **русский героизм, русская самоотверженность, русский дух**, как явление? Явление, которое мы иначе называем воинским ражем или сверхвоинским состоянием, изменённым состоянием сознания, что к обычной жизни отношения практически не имеет. Этот сверхвоин обычно «спит» глубоко в подсознании, но когда его «будят» обстоятельства непреодолимой силы. Тогда появляются ТЕ. Кого мы называем «ангелами смерти». Сразу вспомнилась сказочная Баба-Яга: «Фу-фу! Русским духом пахнет» – не любит нечистая сила русский дух... Многие видели фильм о русском героизме, посвященный столетию обороны крепости Осовец 6 августа 1915 года. «Атака мертвецов» - бессмертный исторический символ стойкости и неодолимости врагами силы русского воинского духа. Горстка воинов, восставших из праха земного, где не могло остаться живых, как сказочный богатырь, умирающий от ран, оживает молитвой к Матери - сырой Земле, поднимается во весь рост и обращает в бегство поражённого противника.

Как выстояла почти уничтоженная, поверженная врагами Московия в 1612-м году? А спалённая пожарами занятая Наполеоном Москва 1812-го года? Или осаждённая немецкими фашистами Москва 1941-го года, когда враг уже не сомневался в своей, такой близкой, неотвратимой победе, когда уже, казалось, не было малейшей надежды на спасение? Из праха земного и осиянного Света Небесного, кажется, из небытия, возникала, вставала в полный рост неодолимая русская сила объединённых смертельной опасностью полков земных и небесных.

«Сколько раз тебя сжигали.

Быть России иль не быть?

Вестник Восточно-Сибирской открытой академии

Сколько раз в тебе пытались

Сердце русское убить?..»

Есть ещё множество хрестоматийных примеров: ратники-дружинники Святослава, стрельцы Ивана Грозного и Суворовские чудо-богатыри, наши бесстрашные гусары, гренадёры и казаки, которые победоносным и триумфальным входом в Париж в марте 1814-го завершили разгром Наполеона, официально объявленного католиками и православными Антихристом. А перед этим – в феврале 1813-го – в очередной раз освободили от оккупантов город Берлин. После чего, в знак благодарности немцев, главная площадь Берлина была названа в честь российского императора – Александр-плац. Победа народов под Лейпцигом под российским руководством. 26 сентября сего года русский мир будет праздновать 200-летие Священного союза, который Россия, император Александр и Европа подписали в 1815 году. И при этом Священный Европейский Союз – это была предтеча Лиги Наций и ООН. Мир в Европе потом закончился, к сожалению, очередным новым «крестовым походом» рыцарей Золотого Тельца против России - Севастопольской войной... Сорок лет мира были данью героизму русских солдат и их императора. Кто из современников знает или помнит об этом? И ярость благородная, сколотившая крепкий гроб фашистской нечисти, перемолола сопротивление чудовищного по силе «Вермахта» и всей мобилизованной и милитаризованной им экономики шляпочной Европы иже с ним в 1945-м году! Сотни тысяч примеров героизма в ВОВ, в Брестской крепости, в Сталинграде и позднее в Афганистане, Чечне и др. Я хочу обсудить глубину этого вопроса, его ретроспективные исторические корни.

В мае 2014 года последние живые наши лётчики и немецкие асы-ветераны общались на центральном телевиденье за круглым столом. Холёные немцы рассказывали, что мы, мол, каждый чуть ли не по полторы тысячи самолётов противника сбил, а вы сколько? Такие самодовольные, будто бы не мы, а они нас победили. И сидел в их таком дружном и бравом немецком кругу Люфтваффе русский ветеран - лётчик-генерал, который во время войны 18-летним мальчишкой прибыл с тремя взлётами-посадками в истребительный полк, сел на свой самолёт и в первом бою сбил лучшего немецкого аса. Немецкий ас не выдержал лобовой

Вестник Восточно-Сибирской открытой академии

атаки, свернул и в этот момент салажёнков расстрелял его самолёт. И когда выпрыгнувшего с парашютом фрица взяла в плен разведка, тот попросил – «Покажите русского аса, который меня сбил». «Привели меня в штаб – немец не поверил». И он показывает свою фронтовую фотографию, на которой 18—летний мальчишка в треухе, а рядом сбитый им прославленный ас. И мне на всю жизнь запомнилось, что тогда сказал старый лётчик: «Вот видите, уходит поколение. Скоро уже некому будет о прошлом свидетельствовать, и будет не сложно украсть нашу Победу... Остались вы, я и ещё несколько человек. Кто поведаёт правду молодым? Почему же вы такие великие и опытные лётчики, покорившие полмира, на самых хороших самолётах, а мы вас сбросили с неба и гоняли, как зайцев, по закоулкам воздушного театра войны? И соколята необстрелянные наши вас побеждали и победили – скажите один раз правду - почему? Скажите, пусть услышит молодёжь именно от вас - побеждённых. Машины наши были хуже, обмундирование, выучка поначалу тоже». Потом, помолчав, подождал, пока кто-нибудь из притихших немцев ответит, добавил: «Ну, признайтесь, что это – генетика. Сидели в самолётах лётчики, которые Вас не боялись. А вы боялись их безграничного бесстрашия! И в этом был залог нашей Победы! Генетически совсем другого качества воины, другие лётчики сидели за штурвалами наших, может быть, и фанерных самолётов»!

В прошлом году случилась мировая археологическая сенсация, - в окрестностях Красноярска было открыто древнее поселение, которому 34 тыс. лет – самое древнее найденное поселение людей на земле! До этого в крае раскопали захоронение генетически русских охотников на мамонтов, которому было 75 тыс. лет, то есть археологическая наука и генетическая археология начинают стремительно уходить в глубину времён к найденному у нас самому древнему музыкальному инструменту – свирели Пана, которой 120 тысяч лет. Диаграмма времени развития пращуров, реально построенная археологами на основании найденных архефактов, насчитывает около 300 тысяч лет. По всей видимости, это и есть рубеж перехода пятой цивилизации атлантов, смытой Создателем волнами Всемирного потопа, к нашей воинской шестой (В6). За эти 300 тыс. лет более тысячи полноценных поколений проходило искусственное генетическое созидание

Вестник Восточно-Сибирской открытой академии

русского охотничьего-воинского характера. Выковывалась духовная мощь монады-души будущих небесных воинов, готовящихся рекрутироваться в Небесные полки. При выковывании национальных воинских особенностей Господь, как всегда, применял действие обстоятельств непреодолимой силы. Как бесценную награду храбрецам, даровал им умение на поле боя для одоления превосходящего врага переходить в сверхвоинское, иное изменённое состояние сознания.

Вспоминаю одно из опубликованных писем с фронта ВОВ немецкого офицера: «Ты, Ганс, спрашиваешь, что самое страшное на фронте? Нет ничего страшнее русского рукопашного боя». Этот немец видел наших воинов в изменённом состоянии сознания. Удивительно, что после этого остался жив. Обычно свидетелей не оставляют...

В полной мере этой особенностью русских чудо-богатырей умел распоряжаться Суворов – единственный полководец, не проигравший ни одного сражения, и многочисленные птенцы «Суворовского гнезда»: Ермолов, Милорадович, Багратион, Кутузов и др., в том числе и флотоводцы Ушаков и Дерибас и их последователи. Вспомните Суворовское хрестоматийное: «Я – русский! Какой восторг!». В сражении при Рымнике двухтысячный русский отряд, совершив немыслимый по стремительности ночной марш, разгромил, привёл в ужас и пленил восьмидесятитысячную армию турецких янычар. Подоспевшие к окончанию сражения четырнадцать тысяч австрийских воинов оченьгодились, чтобы охранять деморализованных военнопленных. Последователь Суворова – Святой праведный адмирал Фёдор Фёдорович Ушаков, разгромил на Чёрном море почти двадцатикратно превосходящий турецкий флот, вплоть до самого последнего корабля. Турецкому султану не на чем было даже бежать из Стамбула-Константинополя со своим гаремом, когда туда подошли российские войска под командованием Григория Потёмкина и остановились на ночёвку, в предместье в двенадцати километрах от никем не защищённого, брошенного бежавшей турецкой армией города. Только грозный письменный приказ императрицы Екатерины, запретивший Потёмкину под страхом смерти брать Стамбул, остановил тогда русскую армию. Не захотела тайновенчанная жена Потёмкина допустить его тесного, неканонического знакомства с султанским гаремом...

Вестник Восточно-Сибирской открытой академии

Константин Рокоссовский, носивший среди фашистов почётное прозвище «маршал-кинжал», возродил во время ВОВ суворовские методы тренировки с переходом в сверхвоинское состояние. Он на базе кадров фронтовой разведки создал свои подразделения прорыва сначала в виде разведрот, а затем - отдельных батальонов прорыва. Эти батальоны совершали глубокие – до 50 км. – рейды, проламывая самые непреодолимые и непреступные оборонительные укрепления врага, там, где враг их менее всего ожидал.

Дед мой Шалыгин Александр Владимирович в 1944-м году командовал ротой прорыва фронтовых разведчиков у К. Рокоссовского, которые составом в 150 человек проломали непреступную оборону при взятии города Скала-Подольская, где обратили в бегство целую немецкую армию, попавшую после этого в окружение наших войск, что является абсолютным рекордом в Мировой военной истории. Были на его боевом пути ещё сотни больших и малых крепостей. В обычной жизни он был скромным и добрым человеком. При взятии Кенигсберга, он мне рассказывал, немецкая кровь текла выше щиколоток сапог по всему городу... Прямо внутри считавшихся неприступными укреплений было вырезано около 500 тыс. фашистов.

Мужчины моих обоих родов (и по отцу, и по матери) были такими ратниками (Ра-Ты-Ник – Ты Солнечный Победитель), которые в бою переходили в изменённое состояние сознания. Я тоже знаю, что такое солнечный раж. Меня даже снимали специальной рапидной видеосъемкой в этом состоянии сознания (генерал-лейтенант Рогозин Г.Г. – начальник управления безопасности из службы Президентской охраны).

Мы находимся на древнейшей священной реке Енисее – Гой-Неси - Быстронесущем, сакральное (тайное) ведическое название которого было Смородина (Священная МОЯ РОДИНА) – текущей туда, где находилась наша легендарная древняя родина - Арктида с примыкающим к ней Лукоморьем – Тайноморьем, то есть Таймыром, т.н. Гиперборея. Потомками вынужденных переселенцев оттуда – ариев, аривои (АРКТИЧЕСКИХ ВОИНОВ) - мы и являемся. История исхода нашего этноса из Арктиды погружает нас в пучину тысячелетий.

Почти 300 тысяч лет основной задачей хоробрых (хоро или круг - братьев)

Вестник Восточно-Сибирской открытой академии

русских охотничьих артелей (взводов) была регулярная добыча мамонта. Исполнины Творцом были созданы в качестве специальных универсальных и сверхэффективных воинских тренажёров. Другие народы, что вполне естественно, гигантов боялись, обходили стороной, избегали встреч с ними и предпочитали менее опасную или вовсе безопасную добычу, благо, зверья было вокруг в избытке... Если для наглядности нарисовать историческую диаграмму, то только последние 5-10 тысяч лет из трёхсот люди занимаются земледелием. Тысяча лет из них (или 33 поколения) – это история России, которую мы ясно прослеживаем, 2000 лет (или 66 поколений) – это история Руси, которая менее изучена, а дальше неизвестное пространство (более тысячи поколений), которое историческая наука со времён противника фальсификации истории М. Ломоносова предпочитает замалчивать. И в этом виновата не только русская историческая наука и фальсификатор – приснопамятный романизатор истории Герард Миллер, но во многом виновата и наша собственная тайная стратегия. Ещё добавилась и искусственная подтасовка – библизация реальной истории. Безусловно, фальсификация оправданная, она выстраданная, и рука не поднимается обвинять Ивана IV, который в своё время умышленно уничтожил, спрятал письменные первоисточники по древней русской Арктической цивилизации. Царь считал, что самой смертельной для противников стратегией владеет кобра, когда, прикидываясь дохлой, имеет возможность хладнокровно нанести смертельный укус потерявшему бдительность врагу. Если говорить о древней Рассее, подтверждённый археологией горизонт её существования около 30 тысяч лет. И наш пращурский посёлок, которому 34 тысячи лет, это охотничий элемент-кирпичик в основании будущего древнего Рассейского государства.

Охотничий период для нашего поселения длился ещё двадцать пять тысяч лет. Если условно принять всю историю нашей шестой воинской цивилизации за сутки и представить в виде циферблата часов, то точка 30 тысяч лет – это двадцать минут после двадцати трёх часов. А там, где мы сейчас находимся – это без пяти минут полночь - Русь, без двух минут - Россия. Остальные предшествующие сутки или 23 часа 20 минут – неизвестный и неизученный, но богатый мифами, легендами, сказами и сказками, другим эпическим фольклором – охотничий

Вестник Восточно-Сибирской открытой академии

период. Сегодня мы находимся на финишном историческом этапе, когда поставлено под вопрос существование русской цивилизации, выкованной и выстроенной Высшими Силами на моральных и нравственных базовых ценностях охотничьей артели: «Сам погибай, а друга выручай», «На миру и смерть красна», «Двум смертям не бывать, а одной не миновать», «Что сгорит, то не сгниёт», «Мёртвые сраму не имут» – это из первобытных заповедей Господних.

Сейчас происходит опаснейшее цивилизационное противостояние, которого человечество ещё доселе не переживало, и не факт, что переживёт, учитывая реальную угрозу глобального суицида. Возьмём, как пример, даже тяжелейшее противостояние времён Московского царства. Можно увидеть, насколько тогда был сжат русский мир по сравнению с нынешней Россией. У Ивана Грозного было 9,7 миллионов подданных, которые одновременно разгромили четырёх своих смертельных врагов, каждый из них в отдельности по силе превосходил Московское царство – Золотую Орду (12,8 млн.), Ливонский орден (11,4 млн.), Ногайское ханство (10,2 млн.), Речь Посполитую (12,6 млн.) – и присоединили ещё Сибирское ханство. Такую возможность ему предоставило русское войско. 450 человек первопроходцев, стрельцов и казаков вместе с атаманом Ермаком сумели покорить Сибирь, где в то время проживало до 30 миллионов человек. Но тогда не было, слава Богу, у Лукавого Воинства оружия массового поражения, способного уничтожить весь мир. Героических примеров в нашей военной истории много. Столетие подвига защитников Осовца даёт повод рассмотреть целый список эпизодов наших беспримерных по храбрости побед. Сейчас русскому миру противостоит изощрённая миллионноголовая гидра – пропагандистская машина одержимой бесом жадности «Вавилонской Блудницы» - США и его сателлитов. Посмотрите на горькие плоды их деятельности: что происходит на Украине, в бывших наших братских республиках, где на одно зерно правды нашими оппонентами высеиваются, вываливаются сотни тысяч зёрен злобы, русофобии, лжи и вранья?

Нам завещал Александр Невский, что «не в силе Бог, а в Правде». С огромным трудом в бездонных мутных потоках лжи прорастают ростки Правды. И моя публикация – такой робкий, но булатный росток. В интернете сейчас очень

Вестник Восточно-Сибирской открытой академии

популярен клип «Я устал извиняться, что я – русский». А в чём, на самом деле, нам извиняться?

Под Осовцом 60 смертельно раненых солдат, т.н. Ангелов смерти, обратили в бегство семитысячное австро-германское войско, превосходящее их по численности почти в сто двадцать раз. Возьмите в качестве примера историю возвращения нашего города Расее. Самым тяжёлым для острога выдался 1667 год. В этом году дважды был осуществлён смертельный штурм Красного Яра. Крепость осаждала многократно превосходящая конница кочевников. 13 мая киргизко-джунгарский объединённый отряд под предводительством хана Иренека напал на острог. Воеводы крепости знали о предстоящем нападении и тщательно подготовились к обороне. Красноярск успешно отбил первую осаду многократно превосходящего противника. За время трёхнедельной осады потеряли убитыми 125 человек из гарнизона, 48 добровольцев, 17 подгородних татар и 9 человек из присланного на помощь Енисейского отряда. В сентябре Иренек, пополнив войско, неожиданно повторил теперь уже более опустошительный набег. Из 376 защитников крепости за время шестнадцатидневной осады было убито 194. Но внезапное нападение тридцатикратного превосходящего противника было отбито. Правда все предместья города и деревни были разорены и сожжены степняками. Скот, который не съели, забрали, людей угнали в рабство, имущество увезли с собой. Я думаю, что о таких событиях мужества и героизма обязательно должно рассказывать подрастающему поколению, очень тщательно все их инвентаризировать. Нужно, чтобы проводились уроки мужества, военная реконструкция, в которой ребята могли бы участвовать, чтобы прочувствовать на себе, что значит 376 человек против почти 12 тысяч конницы, когда защитники не могут ни на минуту оставить стены крепости. Противник же может всё время проводить ротацию, вводя в бой свежих и отдохнувших штурмовиков. Я с болью в сердце вспоминаю, какие тогда отправляли царю об этой защите челобитные письма. Красноярцы писали, что у измотанных и измученных, чудом оставшихся в живых, сил не было даже похоронить погибших. Но острог они не сдали. Всего в живых осталось сто восемьдесят два человека, да и те были в основном тяжело изранены, выдерживая тяжелейшую осаду. Шестнадцать раз за семьдесят лет

Вестник Восточно-Сибирской открытой академии

штурмовали степняки-кочевники Красноярск, и ни разу мы не сдали им своего родного города-острога – он для врагов остался неприступной твердыней.

Мы заговорили о Енисейском казачьем полке. Это гвардейский полк. И высочайшее звание гвардейского ему присвоил государь император Александр Первый Благословенный своим указом в 1815-м году за великий подвиг, который также достоин того, чтобы его изучали в школах. 8 сентября 1812 года в 3 часа 30 минут по полуночи (дата Бородинского сражения) объединённый китайско-кокандский отряд в количестве 65 тысяч сабель пересёк границу Российской империи в Ачинском уезде и напал на казачью разведроту, стоящую бивачным лагерем в открытом поле на военных манёврах. Время нападения было выбрано очень вероломно, чтобы объединиться с военными успехами Наполеона. Закончилась эта авантюра через шесть месяцев полным разгромом и рассеиванием остатков армады на расстоянии 600 километров в глубь китайской территории, куда победоносно с боями прорвался 4-й казачий полк в количестве 880 сабель. Преследуя неприятеля, 34,5 тысячи нападавших порубил, остальных рассеял. 11 400 военнопленных ещё приволокли домой, честно поделили их между собой, чтобы ещё пятнадцать лет продавать родственникам из Китая, а до тех пор заставили пленных работать на огородах. Государь Император за этот подвиг нашему 4-му казачьему полку присвоил звание «Енисейского». Прислал гвардейскую хоругвь. На хоругви золотом был вышит Спас Нерукотворный. Мы с благодарностью молимся Спасителю, потому что Господь и его Небесная рать, когда трудно всегда помогают нашим защитникам. Ещё Государь пожертвовал городу икону Святого Александра Невского в драгоценном окладе, написанную по его заказу Карлом Брюлловым, и 10 тысяч рублей золотом на устройство храма Александра Невского в Благовещенском Соборе.

Если мы говорим о русском духе, то это, прежде всего, братские воинские традиции, причем пришедшие к нам из глубины тысячелетий от охотников на мамонтов. Охота на исполинов самый популярный сюжет в архаическом пласте русских народных сказок: чудо-юдо, ящеры и мамонты – сказочные названия гигантов – они там постоянные герои. Калин Мост – это тоже сказка об охоте предков на мамонтов с применением ловчей ямы. Существует более 16-ти тысяч

Вестник Восточно-Сибирской открытой академии

найденных наскальных писанок, в которых изображена охота пращурами на мамонтов. И почти в каждой есть описание ритуального убийства труса, на месте, где он выказал страх. Зверь никогда не должен был видеть страха охотников! Он мог решить, что расеян можно испугать. Ведь, что такое исполинский зверь? В восемь раз больше современного слона. Мы знаем, какого огромного размера были мамонты, насколько они были опасны и бесстрашны. Настоящие хозяева земли. И эти гиганты не боялись ничего и никого, кроме артели наших хоробрых охотников. Из той древности понятие «подразделение» – ПОД-РА-3-ДЕЛЕНИЕ (зело сильное, деление или ЧАСТЬ под солнцем). Охотничья артель это 25-30 человек. И для них естественно 10-20-тонная махина-громадина – смертельно опасна. И именно там выковывался бесстрашный генетический код, почему я и заострил внимание на ритуальном убийстве труса, как своеобразном методе селекции по искоренению проявленного смертного для тех времён греха. Труса казнили его же теперь опоганенным и осквернённым трусостью копьём. Осуждённого прокалывали им от темени до копчика. Ещё двумя копьями его ближайших соратников тело несчастного прокалывали по диагонали справа и слева. Затем, в назидание остальным, тело устанавливали, воткнув копьё в землю так, чтобы ветер и дикие звери его не уронили и чтобы оно долго напоминало о позоре. Все проходящие мимо расеяне плевали, выражая презрение поступку казнённого. Таким образом в продолжении сотен тысяч лет у русских воспитывалась и генетически укоренялась нетерпимость и абсолютная непримиримость к трусости. Отпрыскам казнённого, если таковые у него были, запрещалось иметь детей, чтобы не плодить трусов. И эта жёсткая, целенаправленная селекция привела к тому, что через тысячи поколений наши мальчишки, прямые потомки охотников на мамонтов, брали немецких асов на испуг. Как некогда наши пращуры психологически ломали дух исполинского зверя своим смертельным бесстрашием. Они по своему выпестованному «охотничьему» духу ничего не боялись. Но не только ведь лётчики, и разведчики наши, и пехотинцы, и кавалеристы, и танкисты, и артиллеристы. Сколько за военные действия было таких примеров даже на нашей памяти, и на той исторической глубине, на которую мы можем заглянуть.

Сегодня мы не зря подняли историю обороны крепости Осовец, потому что

Вестник Восточно-Сибирской открытой академии

в обозримой мировой истории «атака мертвецов» беспрецедентный случай, но в нашей сакральной воинской истории таких коллективных подвигов духа за тысячу поколений бесчисленное множество... Герои Осовца через век скорбной истории протягивают нам, своим потомкам, так необходимые сегодня руки помощи – сторевшие, но не побеждённые.

Военные историки, используя математические компьютерные технологии, изучили военное прошлое России и других стран. Оказалось, что Русь, Россия вела в среднем шестнадцать вынужденных военных конфликтов в год. Конечно, это обусловлено нашими большими границами, воинственностью наших соседей, но, тем не менее; второе место оказалось у Испании, которая вела восемь конфликтов в год, то есть в два раза меньше. Германцы с ромеями вели около четырёх войн в год. Естественно, опыт воинский – уже не охотничий - у нас несоизмеримо больше. Но построение (созидание) духа русской армии начало закладываться именно 300 тысяч лет назад в тех охотничьих артелях, когда слова «храбрость», «верность», «честь» и «патриотизм», как любовь к отеческим гробам, были превыше всего и дороже жизни. И фраза «честь имею» - не пустые слова и по праву первородства принадлежит русской армии. А в гвардии говорили ещё так: «Жизнь – Родине, честь – никому». Эти традиции, корни которых растут из тех доисторических времён, внезапно и неожиданно, но всегда своевременно, когда невыносимо тяжело, когда «небо кажется с овчинку» пробуждаются в потомках.

Ещё одной генетической особенностью нашего национального характера является исконное природное миролюбие и милосердие к слабым и к поверженным противникам. Русский воин, переходивший хоть один раз в воинский раж (РА-Жара) больше всего боится разбудить зверя именно в себе, поэтому предпочитает испробовать, ищет до последней возможности пути примирения и согласия, но если начинает воевать, то, как сказочный Емеля, или как известный Илья Муромец слезил с печи и тогда держись враг – «Не буди лихо, пока оно тихо!». Наступающие времена, наверное, будут самыми тяжёлыми в истории нашего народа, для русского воинства, для проверки верности завещанной традиции. И потому хорошо, что в последнее время мы на государственном уровне духовно объединились с Небесным воинством. Наконец, армии вернули

Вестник Восточно-Сибирской открытой академии

православную веру, вернули её нравственное влияние. Советская империя погибла именно потому, что пыталась жить без Бога, без помощи Божией и соблюдения Его абсолютных нравственных законов. И я не понимаю, каким образом, например, с русскими может воевать НАТО, где понятие армейской чести заменено на толерантность к базовым Господним нравственным законам. Наступает скорбное время готовить белые одежды... Горе беспечному противнику, который природное миролюбие россиян принимает за слабость или, упаси Бог, за трусость. Провокатор всегда платит оглушительным разгромом за свою наивность – «На том стояла, стоит, и стоять будет русская земля» (А. Невский).

[1](#) Стенограмма выступления на круглом столе «Капитанский клуб» от 13 августа 2015 г.